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Categoría: AUXILIAR ADMINISTRATIVO DE LAFUNCIÓNADMINISTRATIVA

PROCESO SELECTIVO PARA ACCESO A LA CONDICIÓN DE PERSONAL
ESTATUTARIO FIJO (BOE.: 14-03-2019)

�

�

SOBRE LA FORMA DE CONTESTAR EN LA «HOJA DE EXAMEN» LEA MUY
ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES QUE FIGURANAL DORSO DE LAMISMA.
ESTE CUESTIONARIO PUEDE UTILIZARSE COMO BORRADOR Y NO SERÁ
NECESARIASU DEVOLUCIÓNAL FINALIZAR EL EJERCICIO.

ADVERTENCIAS:
No abra este cuestionario

180 minutos.

•

•

•

hasta que se le indique. Para hacerlo introduzca la mano en el
cuadernillo y con un movimiento ascendente rasgue el lomo derecho (ver figura esquina
inferior derecha).
Marque las respuestas con bolígrafo negro, o en su defecto, azul. Compruebe siempre que la
marca que va a señalar en la H d

El tiempo de realización de este ejercicio es de

« oja de Examen» correspon e al número de pregunta del
cuestionario.

•

•

•

Esta prueba consta de 120 preguntas y 10 de reserva, con tres respuestas alternativas
cada una, siendo solo una de ellas correcta.
Las preguntas de esta prueba deben ser contestadas en la H x

Todas las preguntas de esta prueba tienen el mismo valor.

« oja de E amen» en la
zona correspondiente a «PRIMERAPARTE», entre los números 1 y 130.

PRIMERA PARTE

•

•

•

•

•

Esta prueba consta de 2 supuestos prácticos:
SUPUESTO PRÁCTICO 1 consta de 10 preguntas y 1 de reserva y con tres
respuestas alternativas cada una, siendo solo una de ellas correcta.
SUPUESTO PRÁCTICO 2 consta de 10 preguntas y 1 de reserva y con tres
respuestas alternativas cada una, siendo solo una de ellas correcta.
Las preguntas de cada supuesto deben ser contestadas en la «Hoja de Examen», en la
zona correspondiente a «2ª PARTE - SUPUESTO PRÁCTICO 1 y 2ª PARTE -
SUPUESTO PRÁCTICO 2», entre los números 1 y 11, en ambos casos.
Todas las preguntas de esta prueba tienen el mismo valor.

SEGUNDA PARTE

•

•

•

•

La puntuación máxima posible de este ejercicio será de 100 puntos.
No serán valoradas las preguntas no contestadas ni aquellas en las que las marcas o
correcciones efectuadas no se ajusten a las indicaciones dadas en la H
Si observa alguna anomalía en la impresión del cuestionario, solicite su sustitución.
No se permite el uso de calculadora, libros ni documentación alguna, móvil ni ningún otro
elemento electrónico.

« oja de Examen».

©COPYRIGHT 2019 PROHIBIDALAREPRODUCCIÓN TOTALO PARCIAL
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1ª PARTE 

 
1.- Según el Real Decreto 2271/2004 de 3 de diciembre por el que se regula el acceso al 

empleo público y la provisión de puestos de trabajo de las personas con 
discapacidad, si las plazas reservadas y que han sido cubiertas por las personas con 
discapacidad no alcanzarán la tasa del tres por ciento de las plazas convocadas, las 
plazas no cubiertas: 
A) Se acumularán al cupo del porcentaje para discapacidad de la oferta siguiente. 
B) Se acumularán al resto de las plazas convocadas en el mismo proceso selectivo.  
C) Se despreciarán y no se tendrán en cuenta en ningún otro proceso de selección. 

 
2.- Entre los principios de la potestad sancionadora de las Administraciones Públicas 

contenidos en la Ley 40/2015 de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector 
Público, se encuentran los de:  
A) Legalidad, tipicidad, responsabilidad, justicia y proporcionalidad.  
B) Legalidad, irretroactividad, tipicidad, responsabilidad y proporcionalidad.  
C) Legalidad, irretroactividad, responsabilidad y publicidad.  

 
3.- De acuerdo con el Artículo 4 de la Ley 39/2015, de Procedimiento Administrativo 

Común de las Administraciones Públicas, Se consideran interesados en el 
procedimiento administrativo: 
A) Toda persona, física o jurídica, que se encuentre o actúe en territorio español y 

que tenga la nacionalidad española. 
B) Quienes lo promuevan como titulares de derechos o intereses legítimos, 

individuales o colectivos. 
C) Ambos serán considerados interesados en el procedimiento administrativo, según 

el artículo 4 de la Ley 39/2015. 
 

4.- En Access, sobre la clave principal, ¿qué afirmación es correcta? 
A) Solo puede haber una clave principal por tabla. 
B) La clave principal puede estar compuesta por más de un campo. 
C) La A y la B son falsas. 

 
5.- Serán funciones del Centro de Salud: 

A) Albergar la estructura física de Consultas y Servicios Asistenciales personales 
correspondientes a la población en que se ubica. 

B) El internamiento clínico. 
C) A y B son falsas. 

 
6.- La forma política del Estado Español es la: 

A) Monarquía. 
B) Monarquía Parlamentaria. 
C) Monarquía Hereditaria. 
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7.- Uno de los desafíos actuales de Internet es el llamado  “Big Data  y su conexión con 
la inteligencia artificial”. ¿Cuál de estas definiciones se refiere  al  Big Data” y su 
relación con la inteligencia artificial? 
A) El análisis de grandes volúmenes de datos, procedentes de distintas fuentes y 

con diferentes formatos, en tiempo real que se combina con tecnologías de 
Inteligencia artificial, las cuales aplican pautas de razonamiento a dichos datos. 

B) Red de objetos conectados, de manera inalámbrica o por cable, capaces de 
generar datos sin intervención humana. 

C) Es una base de datos distribuida que controla la transferencia de información 
digital. Es decir, una especie de libro de cuentas donde se cifran y entrelazan los 
registros, de tal forma que, un cambio en uno de los bloques afecta a todos los 
demás. 

 
8.- Están sujetos a la Constitución: 

A) Los poderes públicos y los ciudadanos. 
B) Solo los ciudadanos. 
C) Solo los poderes públicos, excepto el Tribunal Constitucional. 

 
9.- La tramitación simplificada del procedimiento administrativo común solicitada por los 

interesados, podrá ser desestimada por el órgano competente en los siguientes 
términos: 
A) Podrá desestimar dicha solicitud, en el plazo de cinco días desde su 

presentación, sin que exista posibilidad de recurso por parte del interesado. 
B) Los interesados no pueden solicitar la tramitación simplificada del procedimiento. 
C) Podrá desestimar dicha solicitud, en el plazo de diez días desde su presentación, 

pudiendo el interesado presentar recurso de alzada. 
 

10.- De acuerdo con el artículo 29 de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, el 
incumplimiento por los trabajadores de las obligaciones en materia de prevención de 
riesgos: 
A) Dará lugar a responsabilidades administrativas o penales. 
B) Tendrá la consideración de incumplimiento laboral a los efectos previstos en el 

art. 58.1 del Estatuto de los Trabajadores o de falta, en su caso, conforme a lo 
establecido en la correspondiente normativa sobre régimen disciplinario de los 
funcionarios públicos o del personal estatutario al servicio de las 
Administraciones públicas. 

C) No implica ninguna consecuencia si no se producen daños. 
 

11.- Según lo estipulado en el RD 951/2005, de 29 de julio, por el que se establece el 
marco general para la mejora de la calidad en la Administración General del Estado,  
recibida una queja o sugerencia, la unidad responsable de su gestión, informará al 
interesado de las actuaciones realizadas: 
A) En el plazo de 20 días hábiles. 
B) No hay plazo para responder. 
C) Sólo se responderá si tiene razón el ciudadano. 

 
12.- Para ser titular de los derechos establecidos en la Ley de Promoción de la 

Autonomía Personal y Atención a las personas en situación de dependencia, cuando 
se es menor de cinco años, el requisito de residencia necesario para ello le será 
exigido: 
A) A quien ejerza su guarda y custodia.  
B) A los padres siempre. 
C) Al niño, pues los requisitos los debe cumplir el titular. 
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13.- El art. 2.1 de la Ley 3/2007, de 22 de Marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y 

hombres establece que gozarán de derechos derivados del principio de igualdad de 
trato y de la prohibición de discriminación por razón de sexo: 
A) Todas las personas. 
B) Toda persona, física o jurídica. 
C) Todas las mujeres y los hombres  exclusivamente con  residencia legal en 

España. 
 

14.- La Constitución prevé que las ciudades de Ceuta y Melilla se podrán constituir en 
Comunidades Autónomas en: 
A) La disposición adicional cuarta. 
B) El capítulo 3 del título VIII relativo a las Comunidades Autónomas. 
C) La disposición adicional quinta. 

 
15.- El icono que permite abrir desde el escritorio de Windows una carpeta más 

rápidamente, se denomina: 
A) Acceso secundario. 
B) Acceso directo. 
C) Acceso primario. 

 
16.- De acuerdo con lo dispuesto en el RD 2271/2004 de 3 de diciembre, las personas 

con cualquier tipo de discapacidad tendrán derecho a acceder al empleo público en 
las condiciones reguladas en esta norma, es decir aquellas a quienes se les haya 
reconocido un grado de minusvalía igual o superior al: 
A) 35%. 
B) 31%. 
C) 33%. 

 
17.- A tenor de lo establecido en el art. 52 del Real Decreto Legislativo 1/2013 de 

derechos de las personas con discapacidad y su inclusión social, ¿cuál es la finalidad 
de los centros ocupacionales? 
A) La prestación de carácter personal  y doméstico así como la prestación 

habilitadora o rehabilitadora. 
B) Asegurar los servicios de terapia ocupacional y de ajuste personal y social a las 

personas con discapacidad con el objeto de lograr su máximo desarrollo 
personal. 

C) Prevenir la aparición o intensificación de discapacidades, con programas 
específicos de carácter preventivo. 
 

18.- En el sistema Windows, cuando  se quiere dar por finalizada la sesión de trabajo y 
volver a encender el equipo automáticamente, se realiza mediante la opción: 
A) Apagar. 
B) Reiniciar. 
C) Suspender. 

 
19.- Según el artículo 11 de la Ley 41/2002, Básica Reguladora de la Autonomía del 

Paciente y de derechos y obligaciones en materia de información y documentación 
clínica, las Instrucciones Previas podrán revocarse libremente: 
A) En cualquier momento dejando constancia por escrito. 
B) En cualquier momento sin necesidad de dejar constancia por escrito. 
C) En el plazo de 5 años. 
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20.- Según el artículo 119 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector 

Público, en la tramitación urgente del expediente, acordada la apertura del 
procedimiento de adjudicación, los plazos establecidos en la Ley para la licitación, 
adjudicación y formalización del contrato: 
A) Se reducirán a la mitad, sin excepciones. 
B) Se reducirán a la mitad, salvo determinados plazos detallados en la Ley. 
C) Se reducirán a 6 días cada uno de ellos. 

 
21.- Respecto al complemento específico de un Auxiliar Administrativo de la Función 

Administrativa con puesto de trabajo en Atención Especializada: 
A) En ningún caso podrá asignarse más de un complemento específico a cada 

puesto por una misma circunstancia. 
B) Excepcionalmente podrá asignarse más de un complemento específico a  cada 

puesto por una misma circunstancia. 
C) Como regla general podrá asignarse más de un complemento específico a cada 

puesto por una misma circunstancia. 
 

22.- Según lo estipulado en el RD 951/2005, de 29 de julio, por el que se establece el 
marco general para la mejora de la calidad en la Administración General del Estado, 
en el Capítulo IV, dedicado al Programa de quejas y sugerencias, señala que éstas 
se podrán presentar: 
A) Sólo de forma presencial. 
B) De forma presencial y telemática. 
C) Presencialmente, por correo postal y por medios telemáticos. 

 
23.- Según  la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, se 

considerarán contratos menores en el caso de contratos de obras: 
A) Los de valor estimado igual o inferior a 40.000 euros.  
B) Los de valor estimado inferior a 40.000 euros. 
C) Los de valor real igual o inferior a 40.000 euros. 

 
24.- De la Dirección del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria dependen las siguientes 

Subdirecciones Generales: 
A) Subdirección General de Atención Sanitaria y Subdirección General de Gestión 

Económica y Recursos Humanos. 
B) Subdirección de Asistencia Sanitaria y Subdirección  de Gestión Económica y 

Recursos Humanos. 
C) Subdirección General de Asistencia Sanitaria y Subdirección General de Gestión 

Económica y Recursos Humanos.  
 

25.- La extensión de archivo ACCDB corresponde a: 
A) Excel. 
B) Access. 
C) Word. 

 
26.- Señale cuál de estas instituciones no pertenece a la Unión Europea: 

A) El Tribunal Europeo de Derechos Humanos de Estrasburgo. 
B) El Consejo Europeo. 
C) El Tribunal de Justicia de la Unión Europea de Luxemburgo. 
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27.- Una persona con nacionalidad búlgara, ¿puede participar en un concurso oposición 

para cubrir una plaza de auxiliar administrativo para INGESA? 
A) Sí, si el cónyuge es español. 
B) No. 
C) Sí. 

 
28.- Según el artículo 24 de la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto Marco, la 

sanción disciplinaria de separación del servicio supone:  
A) La pérdida de la condición de personal estatutario en determinados supuestos. 
B) La pérdida de la condición de personal estatutario cuando adquiera carácter 

firme.  
C) La pena de inhabilitación por el tiempo máximo de 6 años.  

 
29.- En una tabla de Excel si desea convertir las filas en columnas y las columnas en 

filas, ¿qué función utilizará? 
A) TRANSFORMAR. 
B) INVERTIRTABLA. 
C) TRANSPONER. 

 
30.- En España los extranjeros, ¿tienen reconocido el ejercicio de los derechos 

fundamentales de reunión, asociación, sindicación y huelga? 
A) Solo los extranjeros que tengan permiso de residencia. 
B) Solo el derecho de reunión y asociación. 
C) Todos los extranjeros tienen reconocido estos derechos. 

 
31.- Según establece la ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector 

Público, las autoridades y el personal al servicio de las Administraciones Públicas se 
abstendrán de intervenir en un procedimiento cuando tengan vínculo de parentesco 
con cualquiera de los interesados en el procedimiento:  
A) Dentro del 4º grado de consanguinidad o segundo de afinidad.  
B) Dentro del 3º grado de consanguinidad o segundo de afinidad.  
C) Dentro del 2º grado de consanguinidad o primero de afinidad.  

 
32.- . Deberá publicarse en el Boletín Oficial correspondiente:  

A) La revocación de una delegación de competencias.  
B) La avocación del conocimiento de un asunto.  
C) La delegación de firma.  

 
33.- Contra las resoluciones adoptadas por órgano competente en materia de recusación 

de personal al servicio de las Administraciones Públicas para intervenir en un 
procedimiento:  
A) Cabrá recurso de reposición.  
B) Cabrá recurso de alzada.  
C) No cabrá recurso, sin perjuicio de la posibilidad de alegar la recusación al 

interponer el recurso que proceda contra el acto que ponga fin al procedimiento.  
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34.- En relación con los Recursos Administrativos, ¿cuál de las siguientes afirmaciones 

es la correcta? 
A) Contra las disposiciones administrativas de carácter general cabrá recurso en vía 

administrativa. 
B) Las reclamaciones económico-administrativas se ajustarán a los procedimientos 

establecidos en la legislación ordinaria y nunca por su legislación específica. 
C) Los recursos contra un acto administrativo que se funden únicamente en la 

nulidad de alguna disposición administrativa de carácter general, podrán 
interponerse directamente ante el órgano que dictó dicha disposición. 

 
35.- ¿A quién corresponde la presidencia del INGESA? 

A) Al Director del INGESA. 
B) Al Subdirector General de Gestión Económica y Recursos Humanos. 
C) Al Secretario General de Sanidad y Consumo. 

 
36.- ¿Cuál de estas afirmaciones es falsa acerca de Microsoft Outlook? 

A) No es posible usar Gmail en Microsoft Outlook. 
B) Es posible enviar mensajes con copia oculta. 
C) Se pueden enviar repuestas automáticas. 

 
37.- ¿Cuál de estas competencias NO ejerce la ciudad de Melilla? 

A) Sanidad e higiene. 
B) Prestación sanitaria. 
C) Asistencia social. 

 
38.- ¿Cómo se denomina al conjunto de elementos físicos o materiales que constituyen 

una computadora o un sistema informático? 
A) Hardware. 
B) Software. 
C) Ninguna de las dos. 

 
39.- ¿En qué menú de Word se encuentra la opción de alineación? 

A) Menú Inicio. 
B) Menú Insertar. 
C) Menú Vista. 

 
40.- Según el artículo 37 de la Ley Orgánica 3/2018, de Protección de Datos Personales 

y garantía de los derechos digitales, el delegado de protección de datos, en caso de 
reclamación ante las autoridades de protección de datos, deberá comunicar al 
afectado la decisión adoptada en un plazo máximo de: 
A) 2 meses. 
B) 5 meses. 
C) 8 meses. 

 
41.- ¿Cuándo se puede proceder a captar imágenes del interior de un domicilio privado 

con fines de video vigilancia?  
A) Cuando se trata de garantizar la seguridad de bienes o instalaciones 

estratégicas. 
B) Cuando se trata de garantizar la seguridad de infraestructuras vinculadas al      

transporte. 
C) En ningún caso se pueden captar imágenes del interior de un  domicilio privado. 
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42.- El consentimiento informado se prestará por escrito en el caso de: 
A) Intervención quirúrgica. 
B) En ningún caso. 
C) Siempre. 

 
43.- Realizar visitas a los lugares de trabajo para ejercer una labor de vigilancia y control 

del estado de las condiciones de trabajo, de acuerdo con el artículo 36 de la Ley de 
Prevención de Riesgos Laborales es: 
A) Facultad de los Delegados de Prevención. 
B) Obligación de los trabajadores. 
C) Un derecho de los trabajadores. 

 
44.- En la Constitución, el derecho a la protección de la salud se encuentra en el capítulo: 

A) De los principios rectores de la política social y económica. 
B) De los españoles y los extranjeros. 
C) De los Derechos y libertades. 
 

45.- Según el Real Decreto Legislativo 1/2013, de 29 de noviembre de derechos de las 
personas con discapacidad y su inclusión social, toda conducta no deseada 
relacionada con la discapacidad de una persona, que tenga como objetivo o 
consecuencia atentar contra su dignidad o crear un entorno intimidatorio, hostil, 
degradante, humillante u ofensivo es:  
A) Discriminación indirecta. 
B) Acoso. 
C) Discriminación directa.  

 
46.- Según el artículo 17.1 de la Ley 41/2002, Básica Reguladora de la Autonomía del 

Paciente y de derechos y obligaciones en materia de información y documentación 
clínica, los Centros sanitarios tienen la obligación de conservar la documentación 
clínica como mínimo: 
A) 3 años contados desde la fecha de alta de cada proceso asistencial. 
B) 5 años contados desde la fecha de alta de cada proceso asistencial. 
C) No tiene obligación de conservarla. 
 

47.- ¿Cada país miembro debe tratar a los ciudadanos de la Unión Europea exactamente 
igual que a sus ciudadanos en materia de empleo, seguridad social e impuestos? 
A) Sí. 
B) Solo en materia de empleo. 
C) Solo en materia de empleo y seguridad social. 
 

48.- En Access, ¿cuál es el elemento que nos permite visualizar e introducir datos más 
cómodamente? 
A) La tabla. 
B) El informe. 
C) El formulario. 

 
49.- Un extranjero no comunitario con residencia legal en España, ¿puede participar en 

un proceso selectivo para acceder a una plaza de la Función Pública Española? 
A) Si, como personal funcionario. 
B) Si, como personal laboral.  
C) No. 
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50.- . Según establece la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector 

Público, en lo relativo a las decisiones sobre competencia:  
A) Los conflictos de atribuciones sólo podrán suscitarse entre órganos de una 

misma Administración relacionados jerárquicamente.  
B) El órgano administrativo que se estime incompetente para la resolución de un 

asunto remitirá directamente las actuaciones al órgano que considere 
competente, debiendo notificar esta circunstancia a los interesados.  

C) Podrán suscitarse conflictos de atribuciones respecto a aquellos asuntos cuyo 
procedimiento administrativo ya haya finalizado. 
 

51.- De acuerdo con el artículo 35 de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, en una 
empresa de 60 trabajadores se elegirán: 
A) Dos delegados de prevención. 
B) Un delegado de prevención. 
C) Tres delegados de prevención. 
 

52.- ¿Qué menú nos permite cambiar el sentido de una hoja de Word, de horizontal a 
vertical o viceversa?  
A) Insertar. 
B) Vista. 
C) Diseño de Página. 

 
53.- El sistema retributivo de un Auxiliar Administrativo de la Función Administrativa se 

estructura en: 
A) Retribuciones básicas y retribuciones complementarias. 
B) Retribuciones básicas y retribuciones extraordinarias. 
C) Retribuciones básicas, complementarias y extraordinarias. 

 
54.- Para ser titular de los derechos establecidos en la Ley de Promoción de la 

Autonomía Personal y Atención a las personas en situación de dependencia, se 
requiere, entre otros, el siguiente requisito: 
A) Residir en territorio español y haberlo hecho durante cinco años, de los cuales 

dos deberán ser inmediatamente anteriores a la fecha de la presentación de la 
solicitud. 

B) Residir en territorio español y haberlo hecho durante tres años, y estos deberán 
ser inmediatamente anteriores a la fecha de la presentación de la solicitud. 

C) Residir en territorio español y haberlo hecho durante tres años, de los cuales dos 
deberán ser inmediatamente anteriores a la fecha de la presentación de la 
solicitud. 
 

55.- Si tenemos un texto de Word y queremos trasladarlo a otro lugar del propio escrito 
¿cómo lo haríamos? 
A) Mover y Copiar. 
B) Cortar y Pegar. 
C) Abrir y Mover. 

 
56.- Según el artículo 5 de la Ley 41/2002, Básica Reguladora de la Autonomía del 

Paciente y de derechos y obligaciones en materia de información y documentación 
clínica, el Titular del derecho a la información asistencial es: 
A) El paciente.  
B) Cualquier miembro de la familia. 
C) Todos sus amigos. 
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57.- De los siguientes principios, señale cual NO es un principio inspirador de la Ley 

39/2006 de Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las personas en 
situación de dependencia: 
A) La atención a las personas en situación de dependencia de forma integral e 

integrada. 
B) La perspectiva de género, teniendo en cuenta la igualdad de necesidades de 

hombres y mujeres en situación de dependencia. 
C) La transversalidad de las políticas de atención a las personas en situación de 

dependencia.  
 

58.- Según establece el Estatuto Marco del personal estatutario de los servicios de salud 
se acordará el cese del personal estatutario interino:  
A) Cuando dicha plaza resulte amortizada.   
B) Cuando pierda el derecho a la reincorporación la persona a la que sustituya.  
C) Cuando venza el plazo que expresamente se determine en su nombramiento. 

 
59.- El pictograma que se utiliza  para representar archivos, carpetas, programas, etc., se 

denomina: 
A) Ventana de texto. 
B) Accesorio del sistema. 
C) Icono. 

 
60.- Las retribuciones del personal estatutario dirigidas a retribuir la función 

desempeñada, la categoría, la dedicación, la actividad, la productividad y 
cumplimiento de objetivos y la evaluación del rendimiento y de los resultados, se 
denominan:  
A) Retribuciones especiales.  
B) Retribuciones complementarias.  
C) Retribuciones específicas. 

  
61.- La renuncia a la condición de personal estatutario tiene carácter de acto voluntario y 

deberá ser solicitada por el interesado con una antelación:  
A) Mínima de 15 días.   
B) Máxima de 15 días.  
C) Mínima de 30 días.  

 
62.- En el Sistema Nacional de Salud, la potestad disciplinaria corresponde al servicio de 

salud en el que el interesado:  
A) Inicialmente obtuvo su nombramiento.  
B) Se encuentre prestando servicios en el momento de comisión de la falta.  
C) En cualquier servicio de salud.  

 
63.- En el procedimiento administrativo la avocación consiste en:  

A) La forma que adopta la recuperación de la competencia por un órgano superior 
en un caso singular por circunstancias de índole técnica, económica, social, 
jurídica o territorial que lo hagan conveniente.  

B) La técnica de apoyo por la que los titulares de los órganos o unidades 
dependientes pueden simplemente firmar o suscribir, en lugar del titular del 
órgano competente, las resoluciones y actos adoptados por éste.  

C) La posibilidad de que los órganos administrativos encarguen por razones de 
eficiencia a otros órganos, de la misma o diferente administración, la realización 
de trabajos materiales, técnicos o de servicios.  



INO - 10 
 

 
64.- Los servicios sanitarios, así como los administrativos, económicos y cualesquiera 

otros que sean precisos para el funcionamiento del Sistema de Salud, adecuarán su 
organización y funcionamiento a los principios de: 
A) Eficacia, productividad, economía y actividad. 
B) Eficacia, celeridad, economía y flexibilidad. 
C) Economía, celeridad, actividad y productividad.  

 
65.- Las Comunidades Autónomas que tengan asumida la gestión de los Servicios de 

Asistencia Sanitaria de la Seguridad Social: 
A) Elaborarán mensualmente el presupuesto de gasto para dicha función. 
B) Elaborarán semestralmente el presupuesto de gasto para dicha función. 
C) Elaborarán anualmente el presupuesto de gasto para dicha función. 

 
66.- En relación con los métodos para acceder al correo electrónico IMAP y POP, ¿cuál 

es la afirmación correcta? 
A) Con el método IMAP después de descargar el correo electrónico, solo se puede 

obtener acceso a él desde el mismo equipo. Si intenta obtener acceso a su 
correo electrónico desde otro dispositivo, los mensajes que haya descargado 
anteriormente no estarán disponibles. 

B) POP es el método adecuado para cuando se quiere acceder al correo desde 
dispositivos diferentes. 

C) IMAP es el método adecuado para cuando se quiere acceder al correo desde 
dispositivos diferentes.  
 

67.- ¿Cuál es la tecla de ayuda en Microsoft Outlook? 
A) F1. 
B) F4. 
C) F2. 

 
68.- ¿Cuál es el elemento más importante en una base de datos de Access? 

A) La tabla. 
B) La consulta. 
C) El formulario. 

   
69.- Señale la respuesta incorrecta. De acuerdo con el artículo 1 del Estatuto Básico del 

Empleado Público, se establecen como fundamentos de actuación de las 
Administraciones Públicas: 
A) Servicio a los ciudadanos y respeto a la Constitución.  
B) Objetividad, profesionalidad e imparcialidad en el servicio.  
C) Evaluación y responsabilidad en la gestión.  

 
70.- El personal estatutario de los servicios de salud: 

A) Se rige, en su totalidad, por lo establecido en el Estatuto Básico del Empleado 
Público. 

B) Se rige por la legislación laboral, y supletoriamente por lo establecido en el 
Estatuto Básico del Empleado Público. 

C) Se rige por su legislación específica y por lo dispuesto en el Estatuto Básico del 
Empleado Público con las excepciones que se señalen.  
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71.- Señale la respuesta incorrecta: El Estatuto Básico del Empleado Público se aplica al 

personal funcionario y en lo que proceda al personal laboral al servicio de las 
siguientes Administraciones Públicas: 
A) Las Universidades Públicas. 
B) Las Universidades Privadas.  
C) Las Administraciones de las comunidades autónomas y de las ciudades de Ceuta 

y Melilla.  
 

72.- La pantalla principal que se puede observar una vez se inicializa el sistema Windows 
se denomina: 
A) Panel de Control. 
B) Configuración del Sistema. 
C) Escritorio. 

 
73.- El Artículo 30.2 de la Ley La Ley 39/2015, del Procedimiento administrativo común 

de las Administraciones Públicas establece que en cuanto al cómputo de plazos: 
A) Siempre que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea no se exprese otro 

cómputo, cuando los plazos se señalen por días, se entiende que éstos son 
naturales. 

B) Siempre que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea no se exprese otro 
cómputo, cuando los plazos se señalen por días, se entiende que estos son 
hábiles, excluyéndose del cómputo los sábados, los domingos y los declarados 
festivos. 

C)  Siempre que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea no se exprese otro 
cómputo, cuando los plazos se señalen por días, se entiende que éstos son 
hábiles, computando los sábados y excluyéndose del cómputo los domingos y los 
declarados festivos. 
 

74.- Cuando los actos administrativos vayan dirigidos a más de un interesado, el órgano 
que dicte las resoluciones y actos administrativos, los notificará a los interesados 
cuyos derechos e intereses sean afectados por aquellos, en los siguientes términos: 
A) Todas las notificaciones deberán ser cursadas dentro del plazo de un mes a 

partir de la fecha en que el acto haya sido dictado. 
B) Las Administraciones Públicas podrán adoptar las medidas que consideren 

necesarias para la protección de los datos personales que consten en las 
resoluciones y actos administrativos. 

C) Ambas respuestas son correctas. 
 

75.- Las extensiones de archivo xls y xlsx son extensiones de: 
A) Excel. 
B) Access. 
C) Word. 

 
76.- Son nulos de pleno derecho los actos administrativos que:  

A) Tengan un contenido imposible. 
B) Incurran en cualquier infracción del ordenamiento jurídico. 
C) Contengan un defecto de forma. 
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77.- En el caso de iniciación del procedimiento administrativo por denuncia, de acuerdo 

con el artículo 62 de la ley 39/2015:  
A) Cuando la denuncia invocara un perjuicio en el patrimonio de las 

Administraciones Públicas no se notificará a los denunciantes la decisión de si se 
ha iniciado o no el procedimiento. 

B) La presentación de una denuncia no confiere, por sí sola, la condición de 
interesado en el procedimiento. 

C) La presentación de una denuncia confiere, por sí sola, la condición de interesado 
en el procedimiento. 
 

78.- Procederá la recuperación de la condición de personal estatutario, con derecho a 
plaza de la misma categoría y área de salud, cuando se hubiera perdido como 
consecuencia de incapacidad, si ésta es revisada dentro de:  
A) Un año siguiente a la fecha de la declaración de incapacidad.  
B) Dos años siguientes a la fecha de la declaración de incapacidad.  
C) Tres años siguientes a la fecha de la declaración de incapacidad.  

 
79.- Según se establece en el Plan de Ordenación de Recursos Humanos del INGESA y 

de acuerdo con el artículo 9.3.c) del Estatuto Marco, en el supuesto de reducción de 
jornada ordinaria de un profesional, la prestación de servicios complementarios a la 
misma, se efectuará mediante: 
A) Un nombramiento de sustitución. 
B) Un nombramiento eventual. 
C) Un nombramiento de interinidad 

 
80.- ¿Qué son las Cookies? 

A) Las Cookies son archivos que crean los sitios visitados  y que guardan 
información de la navegación.  

B) Es un tipo de virus informático que permite el control por un tercero de un equipo 
informático. 

C) Es una suscripción a fuente de noticias  actualizable de una página web. 
 

81.- . En el ámbito del INGESA, la provisión de un puesto de Jefe de Grupo 
Administrativo se efectuará por el sistema:  
A) De libre designación, mediante convocatoria pública.  
B) De concurso de méritos, mediante convocatoria pública.  
C) De concurso de méritos.  

 
82.- No es un principio ético recogido en los deberes de los empleados públicos: 

A) Actuar de acuerdo con los principios de eficacia, economía y eficiencia, y 
vigilarán la consecución del interés general y el cumplimiento de los objetivos de 
la organización. 

B) Cumplir con diligencia las tareas que les correspondan o se les encomienden y, 
en su caso, resolverán dentro de plazo los procedimientos o expedientes de su 
competencia. 

C) El desempeño de las tareas correspondientes a su puesto de trabajo se realizará 
de forma diligente y cumpliendo la jornada y el horario establecidos.  
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83.- Según el art. 34 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector 

Público, en los casos de responsabilidad patrimonial a los que se refieren los 
apartados 4 y 5 del artículo 32, serán indemnizables los daños producidos en:  
A) El plazo de los quince años anteriores a la fecha de la publicación de la sentencia 

que declare la inconstitucionalidad de la norma con rango de ley o el carácter de 
norma contraria al Derecho de la Unión Europea, salvo que la sentencia disponga 
otra cosa.  

B) El plazo de los diez años anteriores a la fecha de la publicación de la sentencia 
que declare la inconstitucionalidad de la norma con rango de ley o el carácter de 
norma contraria al Derecho de la Unión Europea, salvo que la sentencia disponga 
otra cosa.  

C) El plazo de los cinco años anteriores a la fecha de la publicación de la sentencia 
que declare la inconstitucionalidad de la norma con rango de ley o el carácter de 
norma contraria al Derecho de la Unión Europea, salvo que la sentencia disponga 
otra cosa.  
 

84.- ¿Cuántos Servicios de Salud tendrá cada Comunidad Autónoma? 
A) Dos.  
B) Tres.  
C) Uno. 

 
85.- El formato condicional se utiliza: 

A) Para cambiar el aspecto de un rango de celdas en función de condiciones o 
criterios. 

B) Para aplicar filtros a grupos de datos homogéneos cuando están en distintas 
hojas. 

C) Para diferenciar celdas cuyo origen de datos están vinculados a otra hoja. 
 

86.- En un procedimiento administrativo, instruidos los procedimientos e inmediatamente 
antes de redactar la propuesta de resolución, se pondrán de manifiesto a los 
interesados, y estos podrán alegar y presentar los documentos y justificaciones que 
estimen pertinentes, en el siguiente plazo: 
A) En un plazo no inferior a diez días ni superior a quince.  
B) En el plazo de un mes. 
C) Hasta que esté redactada la propuesta de resolución no hay posibilidad de 

presentar alegaciones por parte de los interesados. 
 

87.- ¿Cuál de estas aplicaciones no es un navegador web? 
A) Opera. 
B) Mozilla Firefox. 
C) Python. 

 
88.- Actualmente, incluyendo Reino Unido ¿cuantos países integran la Unión Europea? 

A) Veintiséis. 
B) Veintisiete. 
C) Veintiocho. 
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89.- Según el Artículo 2.1 de la Ley 39/2015, de procedimiento Administrativo Común de 

las Administraciones Públicas, esta Ley será de aplicación a: 
A) Las Entidades que integran la Administración Local. 
B) Las Entidades de derecho privado no vinculadas ni dependientes de las 

Administraciones Públicas. 
C) Cualquier empresa con domicilio fiscal en España. 

 
90.- Son causas de extinción de la vigencia de un certificado electrónico: 

A) Expiración del período de validez que figura en el certificado. 
B) Cese en la actividad del prestador de servicios de certificación cuando con 

consentimiento expreso del firmante, la gestión de los certificados electrónicos 
expedidos por aquél sean transferidos a otro prestador de servicios de 
certificación. 

C) Ambas son causas de extinción de un certificado electrónico. 
 

91.- De acuerdo con el artículo 11 de la Ley 59/2003, de firma electrónica, los certificados 
reconocidos incluirán, al menos, uno de los siguientes datos: 
A) Domicilio del firmante cuando se trate de personas no residentes. 
B) La identificación del prestador de servicios de certificación que expide el 

certificado y su domicilio. 
C) El domicilio del firmante, en todo caso. 

 
92.- El Comité de Seguridad y Salud es: 

A) El órgano paritario y colegiado de participación destinado a la consulta regular y 
periódica de las actuaciones de la empresa en materia de prevención de riesgos. 

B) El órgano colegiado asesor de las Administraciones Públicas en la formulación de 
las políticas de prevención. 

C) El órgano científico técnico especializado de la Administración General del 
Estado que tiene como misión el análisis y estudio de las condiciones de 
seguridad y salud en el trabajo. 
 

93.- Los representantes de los trabajadores con funciones específicas en materia de 
prevención de riesgos en el trabajo son: 
A) Los delegados sindicales. 
B) Los delegados de personal. 
C) Los delegados de prevención. 

 
94.- ¿En qué menú del programa Word se encuentra la función  para la creación de 

tablas? 
A) Menú Diseño de Página.  
B) Menú Inicio. 
C) Menú Insertar. 

 
95.- Según el artículo 84 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas, respecto a la finalización de 
un procedimiento administrativo, ¿cuál de las siguientes afirmaciones es correcta? 
A) El desistimiento no puede ser causa de terminación de un procedimiento 

administrativo. 
B) La imposibilidad material de continuarlo por causas sobrevenidas es causa de 

suspensión, pero nunca de terminación de un procedimiento administrativo. 
C) La declaración de caducidad pone fin al acto administrativo. 
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96.- ¿Qué comando nos permite deshacer una modificación en Word? 

A) CONTROL+C 
B) CONTROL+Z 
C) CONTROL+D 

 
97.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es incorrecta en relación con la identificación 

del solicitante de un certificado electrónico? 
A) La identificación de la persona física que solicite un certificado reconocido exigirá 

en todo caso su personación ante los encargados de verificarla. 
B) Podrá prescindirse de la personación del solicitante si su firma en la solicitud de 

expedición de un certificado reconocido ha sido legitimada en presencia notarial. 
C) La identificación de la persona física que solicite un certificado reconocido se 

acreditará mediante el documento nacional de identidad, pasaporte u otros 
medios admitidos en derecho. 
 

98.- Los trabajadores y sus representantes, si consideran que las medidas y los medios 
de prevención de riesgos laborales utilizados por el empresario no son suficientes 
para garantizar la seguridad y la salud en el trabajo, podrán recurrir a: 
A) El Instituto Nacional de la Seguridad Social. 
B) La Inspección de Trabajo y Seguridad Social. 
C) La Comisión Nacional de Seguridad y Salud en el Trabajo. 

 
99.- Según establece la ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector 

Público, tendrán la consideración de órganos administrativos: 
A) Las administraciones encargadas de gestionar las funciones que se les atribuyen.  
B) Las unidades administrativas que tengan delegadas esas funciones y sean las 

garantes de los derechos de los ciudadanos.  
C) Las unidades administrativas a las que se les atribuyan funciones que tengan 

efectos jurídicos frente a terceros, o cuya actuación tenga carácter preceptivo.  
 

100.- El artículo 6 de la Ley Orgánica 2/2009 reconoce que los extranjeros residentes en 
España podrán ser titulares del derecho de sufragio: 
A) En todas las elecciones que se convoquen en España. 
B) En las elecciones municipales que se convoquen en España. 
C) Se refiere solo a los procesos electorales de su país. 

 
101.- En el sistema Windows, cuando utilizamos el cuadro de dialogo “eliminar archivo”  

¿qué datos aparecen entre otros? 
A) Tipo y Tamaño del archivo. 
B) Abrir archivo. 
C) Comprobar archivo. 

 
102.- ¿En el explorador de Windows se pueden ordenar las carpetas? 

A) Por número. 
B) Por tamaño. 
C) Por cantidades. 
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103.- Según establece la ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector 

Público, la delegación de firma: 
A) Requiere que el delegante sea en ese momento el titular de la competencia.  
B) Requiere que la competencia ostentada no lo sea por delegación.  
C) La firma se puede delegar en órganos administrativos pero no se puede delegar 

en unidades administrativas.  
 

104.- En una celda de Excel en la que aparece el símbolo “$”, como por ejemplo “$C$5”, 
significa que: 
A) Esa celda contiene una referencia absoluta. 
B) Esa celda contiene formato moneda. 
C) Hace referencia a una celda que se encuentra en una hoja de Excel distinta. 

 
105.- El Preámbulo de la Constitución Española señala, entre otras declaraciones, que la 

Nación Española proclama su voluntad de: 
A) Crear un Estado Social y Democrático de Derecho. 
B) Garantizar la indisoluble unidad de la Nación Española. 
C) Garantizar la convivencia democrática dentro de la Constitución. 

 
106.- Las empresas que cuenten con varios centros de trabajo dotados de Comité de 

Seguridad y Salud podrán acordar con sus trabajadores la creación de un: 
A) Comité Central. 
B) Comité Laboral. 
C) Comité Intercentros. 

 
107.- El Instituto Nacional de Seguridad Social se estructura en los siguientes órganos de 

participación en el control y  vigilancia de la gestión. Señale la correcta: 
A) Consejo Local representativo y Consejo General. 
B) Comisión ejecutiva y Consejo General. 
C) Comisión Ponente y Comisión Ejecutiva. 

 
108.- ¿Cuál de estas redes es la precursora de Internet? 

A) ARPANET. 
B) TELNET. 
C) NETWORLD. 

 
109.- La atención sanitaria de las ciudades de Ceuta y Melilla es competencia de: 

A) El Servicio de Salud de Ceuta y Melilla. 
B) El Ministerio de Trabajo Migraciones y Seguridad Social. 
C) El Ministerio de Sanidad, Consumo y Bienestar Social. 

 
110.- La Presidencia de la Agencia Española de Protección de Datos, a propuesta del 

Ministerio de Justicia, será nombrada por: 
A) El Ministerio del Interior. 
B) El Gobierno. 
C) El Ministerio de Defensa. 
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111.- Según establece el artículo 5 de la Ley 55/2003 del Estatuto Marco de Personal 

Estatutario de los servicios de salud, el personal estatutario de los servicios de salud 
se clasifica:  
A) Atendiendo a la función desarrollada, al nivel del título exigido para el ingreso y al 

tipo de su nombramiento.  
B) Atendiendo a sus conocimientos, habilidades y aptitudes que desarrolle y que 

acredite.  
C) Atendiendo al nivel que acredita y a su desarrollo profesional.  
 

112.- ¿Qué son las fuentes RSS? 
A) Un tipo de letra de Microsoft Outlook. 
B) La extensión de archivo de Microsoft Outlook. 
C) Un servicio de suscripción a noticias y novedades que ofrecen determinadas 

páginas web o blogs y que se actualizan en tiempo real. 
 

113.- Las Áreas de Salud se delimitarán teniendo en cuenta: 
A) Factores geográficos, sociopolíticos, demográficos, laborales, epidemiológicos, 

culturales, climatológicos, y de dotación de vías y medios de comunicación, así 
como las instalaciones sanitarias del área. 

B) Factores geográficos, socioeconómicos, demográficos, laborales, 
epidemiológicos, culturales, climatológicos, y de dotación de vías y medios de 
comunicación, así como las instalaciones sanitarias del área. 

C) Factores geográficos, socioeconómicos, demográficos, laborales, 
epidemiológicos, culturales, de integración interracial, climatológicos y de 
dotación de vías y medios de comunicación, así como las instalaciones sanitarias 
del área.  
 

114.- El Sistema Nacional de Salud se integra por los Servicios de Salud: 
A) Del Estado y de las Comunidades Autónomas. 
B) Locales y autonómicos. 
C) Del Estado y de los entes locales. 

 
115.- ¿Cómo se denomina a la parte del ordenador donde se almacenan datos y 

programas? 
A) Microprocesador. 
B) Memoria RAM. 
C) Dispositivos de memoria. 

 
116.- El Artículo 30.5 de la Ley La Ley 39/2015, del Procedimiento administrativo común 

de las Administraciones Públicas establece que cuando el último día del plazo sea 
inhábil: 
A) El plazo expirará el día hábil inmediatamente anterior. 
B) Se entenderá prorrogado al primer día hábil siguiente. 
C) Se ampliará el plazo por tres días naturales. 
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117.- Respecto a la revisión de disposiciones y actos nulos, y de acuerdo con el artículo 

106.5 de la Ley 39/2015, ¿cuál de las siguientes afirmaciones es correcta? 
A) El transcurso del plazo de tres meses desde su inicio sin dictarse resolución 

producirá la caducidad del mismo. 
B) Si el procedimiento se hubiera iniciado a solicitud de interesado, y una vez 

transcurrido el plazo correspondiente, se podrá entender la misma desestimada 
por silencio administrativo. 

C) Los procedimientos iniciados de oficio no caducan por el transcurso de ningún 
plazo. 

 
118.- Según el artículo 74 del Estatuto Marco del personal estatutario de los servicios de 

salud, el procedimiento disciplinario se ajustará, en todos los servicios de salud, a los 
principios de:  
A) Celeridad, inmediatez y economía procesal.  
B) Tipicidad, eficacia y proporcionalidad.  
C) Buena fe y voluntad negociadora.  

 
119.- La utilización de firma electrónica se regirá por su normativa específica, según el 

artículo 4 de la Ley 59/2003, de firma electrónica, cuando: 
A) Se trate de solicitudes dirigidas a la Administración Local. 
B) Se trate de comunicaciones que afecten a la información clasificada. 
C) En ningún caso la utilización de firma electrónica se regirá por normativa 

específica. 
 

120.- Una vez eliminado un fichero, ¿desde dónde el sistema operativo Windows  
permite recuperarlo?  
A) La papelera de reciclaje.  
B) Portapapeles. 
C) No se puede recuperar. 

    
 
PREGUNTAS DE RESERVA 
 

121.- Según la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria, la gestión del 
Presupuesto de ingresos se realizará en las siguientes fases sucesivas o 
simultáneas: 
A) Reconocimiento del derecho y extinción del derecho. 
B) Reconocimiento del derecho e ingreso del derecho. 
C) Reconocimiento del derecho, ingreso del derecho y extinción del derecho. 

 
122.- Según  la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, según 

el artículo 63 será objeto de publicación en el perfil de contratante: 
A) La formalización de los encargos a medios propios cuyo importe fuera superior a 

5.000 euros, IVA incluido. 
B) La formalización de los encargos a medios propios cuyo importe fuera superior a 

50.000 euros, IVA excluido. 
C) La formalización de los encargos a medios propios cuyo importe fuera superior a 

50.000 euros, IVA incluido. 
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123.- Según la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria, el ejercicio 

presupuestario coincidirá con:  
A) El año natural. 
B) Un año entero, de fecha a fecha. 
C) Un año más el período prorrogado. 

 
124.- El Régimen General de la Seguridad Social se regula en la Ley General de la 

Seguridad Social en el: 
A) Título II. 
B) Título V. 
C) Título VI. 

 
125.- Según la Ley General de la Seguridad Social, las bases y tipos de cotización a la 

Seguridad Social serán los que  establezca:  
A) Cada año la correspondiente Ley de Presupuestos Generales del Estado.  
B) Cada año el Ministerio de Trabajo, Migraciones y Seguridad Social. 
C) Cada año la correspondiente Ley de Presupuestos Generales del Estado a 

propuesta del Ministerio de Trabajo, Migraciones y Seguridad Social. 
 

126.- Según la Ley General de la Seguridad Social, la duración de la prestación por 
desempleo estará en función de:  
A) Los períodos de ocupación cotizada en los seis años anteriores a la situación 

legal de desempleo o al momento en que cesó la obligación de cotizar. 
B) Los períodos de ocupación cotizada en los seis meses anteriores a la situación 

legal de desempleo o al momento en que cesó la obligación de cotizar. 
C) Los períodos de ocupación cotizada en los dieciocho meses anteriores a la 

situación legal de desempleo o al momento en que cesó la obligación de cotizar. 
 

127.- Según la Ley General de la Seguridad Social, en el supuesto de que se hayan 
realizado trabajos a tiempo parcial, para determinar los períodos de cálculo de la 
base reguladora de las prestaciones por desempleo se estará:   
A) Será el promedio de la base por la que se haya cotizado por dicha contingencia 

durante los últimos ciento ochenta días del período correspondiente. 
B) A lo que se determine en la normativa reglamentaria de desarrollo.  
C) Será el promedio de la base por la que se haya cotizado por dicha contingencia 

durante los últimos ciento ochenta días del período correspondiente, excluida la 
retribución por horas extraordinarias. 

 
128.- Según establece el artículo 12 de la Ley Orgánica 2/2009 de 11 de diciembre en lo 

referente a la asistencia sanitaria de los extranjeros que se encuentren en España, 
tienen derecho a la asistencia sanitaria en las mismas condiciones que los 
españoles:  
A) Los extranjeros menores de 18 años. 
B) Las extranjeras embarazadas que se encuentren en España.  
C) Los extranjeros residentes en países extracomunitarios. 
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129.- ¿En qué caso los interesados sancionados con una suspensión de funciones no 

perderán su destino? 
A) Cuando la suspensión no supere los doce meses.  
B) Cuando la suspensión no supere los seis meses.  
C) Cuando la suspensión no supere los veinticuatro meses.  

 
130.- Según la Ley General de la Seguridad Social, la base de cotización para la 

contingencia de desempleo será la correspondiente a las contingencias de 
accidentes de trabajo y enfermedades profesionales:  
A) En todos los regímenes de la Seguridad Social que tengan cubierta la misma.  
B) En todos los regímenes de la Seguridad Social que tengan cubierta la misma, 

excepto en el caso de contratos a tiempo parcial. 
C) En todos los regímenes de la Seguridad Social que tengan cubierta la misma, 

excepto en el caso de aplicarse el Régimen Especial de Autónomos. 
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2ª PARTE - SUPUESTO PRÁCTICO 1 

 
El Hospital Comarcal de Melilla, en fecha 8 de abril de 2019, convoca proceso de 
movilidad interna para el personal no sanitario, en la categoría de Grupo Auxiliar 
Administrativo de la Función Administrativa, en el que participan: 

Doña Maria M.M.: de 20 años de edad, en estado de gestación de 20 semanas, adscrita 
al departamento de personal como personal estatutario fijo en la categoría del grupo 
Administrativo de la función administrativa desde el 9 de Enero de 2019. 

Don Javier J.J.: de 31 años de edad, adscrito al departamento de personal como grupo 
Auxiliar Administrativo de la función administrativa, desde Julio de 2017, promocionado 
temporalmente desde su plaza de Celador obtenida en el año 2008. 

Doña Carmen C.C.: interina desde mayo de 2001, adscrita al departamento de facturación 
a terceros como grupo Auxiliar Administrativo de la función administrativa. 

1.- Según establece la Ley 55/2003, la movilidad de personal contempla: 
A) Movilidad por razón del servicio, movilidad voluntaria y movilidad funcional. 
B) Movilidad voluntaria, comisión de servicio y promoción interna temporal. 
C) Movilidad por razón del servicio, movilidad voluntaria y comisiones de servicio. 

 
2.- ¿Quién tiene potestad para convocar la movilidad interna en el Hospital Comarcal de 

Melilla? 
A) El Gerente del Hospital Comarcal de Melilla. 
B) El Director de Gestión y servicios generales del hospital comarcal de Melilla. 
C) El Director del INGESA. 

 
3.- Del personal que se ha detallado anteriormente, ¿quién podría participar en dicha 

convocatoria? 
A) Dª Maria, D. Javier y Dª Carmen. 
B) D. Javier y Dª Carmen. 
C) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 
4.- Como consecuencia del proceso de movilidad convocado, el orden en que se 

desplazara el personal será: 
A) Interinos en orden inverso a su antigüedad, promoción interna, comisión de 

servicio. 
B) Promoción interna, interinos en orden inverso a su antigüedad,  comisión de 

servicio. 
C) Comisión de servicio, interinos en orden inverso a su antigüedad, promoción 

interna. 
 

5.- Según la normativa vigente en el Régimen General de la Seguridad Social, el periodo 
de cotización que se exige en España para percibir la prestación por nacimiento y 
cuidado de menor a trabajadores en activo que tienen menos de 21 años de edad en 
la fecha del parto será de:  

A) 9 meses. 
B) 6 meses. 
C) No se exigirá periodo mínimo de cotización. 
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6.- D. Javier J.J. durante el tiempo que permanece en promoción interna temporal, en su 

categoría de origen: 
A) Se mantendrá el servicio activo. 
B) Pasará a  la situación de Servicios Especiales. 
C) Pasará a la situación de Excedencia por prestar servicios en el sector público. 

 
7.- Al departamento de personal llega solicitud de prórroga en el servicio activo con fecha 

15 de julio de 2019 de Dª Esperanza E.E. que cumplirá 65 años en el mes de 
diciembre de 2019, manifiesta que le faltan 5 años de cotización para causar pensión 
de jubilación, acompaña su vida laboral: 

A) La solicitud será desestimada en cualquier caso. 
B) Su concesión estará supeditada a la acreditación de la capacidad funcional 

necesaria. 
C) Se le estimará en cualquier caso. 

 
8.- ¿Cuántos días adicionales le corresponderán a Dª Carmen el día 1 de julio de 2019, 

por asuntos particulares por antigüedad? 
A) Un día adicional. 
B) Dos días adicionales. 
C) Tres días adicionales.  

 
9.- Según se desprende del artículo 67, de la Ley 55/2003, del Estatuto Marco, de las 

personas del enunciado, ¿quién reúne las condiciones para solicitar excedencia 
voluntaria por interés particular? 

A) Don Javier. 
B) Doña María. 
C) Doña Carmen.  

 
10.- El grupo de cotización en el Régimen General de la Seguridad Social de un Auxiliar 

Administrativo es el:   
A) 5. 
B) 6. 
C) 7. 

 
 

PREGUNTA DE RESERVA 
 
11.- En el departamento de personal se recibe solicitud de jubilación con fecha 15 de junio 

de 2019 de Pedro P.P., fontanero. El 1 de enero de 2020 cumplirá 65 años, y acredita 
al día de la fecha  de la solicitud 34 años cotizados. En qué  fecha tendrá derecho a la 
jubilación: 

A) 1 de enero de 2020. 
B) 1 de julio de 2020. 
C) 1 de noviembre de 2020. 
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2ª PARTE - SUPUESTO PRÁCTICO 2 

 
Usted acaba de tomar posesión en su plaza del Grupo Auxiliar Administrativo  de 

personal estatutario en el Hospital de Ceuta y  se plantea la posibilidad de pedir un 
permiso o excedencia para  continuar sus estudios universitarios,  además ha tenido 
conocimiento de que el Servicio Andaluz de Salud convoca este año un proceso de 
movilidad voluntaria y por otro lado tiene usted dudas si reúne los requisitos para la  
comisión de servicio o  la promoción interna. 
 

 En su puesto de trabajo recibe usted un archivo de Excel  con una tabla que 
contiene  datos de facultativos de su hospital y en cuyo encabezado aparecen los 
siguientes  campos: Apellidos, Nombre, Dirección, Correo electrónico, Categoría 
Profesional, Antigüedad en Años, fecha de nacimiento y retribuciones anuales. 
 
1.- Se le pide una columna con la Edad en Años de los Facultativos  para ello ¿qué 

funciones o fórmulas  de Excel utilizara de las siguientes? 
A) Año y Ahora. 
B) Edad y fecha. 
C) Edad y Día. 

 
2.- Se desea saber quién es el facultativo que tiene la mayor retribución ¿qué fórmula o 

función  Excel se emplearía? 
A) MAX 
B) MÁXIMO 
C) VALORMAYOR 
 

3.- Para obtener el valor medio de las retribuciones ¿qué función o formula emplearemos 
en Excel? 

A) VALORPONDERADO 
B) MEDIAL 
C) PROMEDIO 

 
4.- Necesitamos saber qué facultativos  cumplen la condición de tener  una antigüedad 

igual o mayor a diez años. Para ello en una columna contendrá el texto “Tiene derecho 
a complemento” o “Sin derecho a complemento” en función de que se cumpla dicha  
condición de antigüedad. ¿Qué función de Excel se utilizara? 

A) SCONDICION 
B) SI 
C) SUMA.SI 
 

5.- ¿Puede utilizar esta hoja de Excel  como fuente de datos para, con el procesador de 
textos Word, realizar una combinación de correspondencia? 

A) NO. 
B) NO, si no se convierte la hoja Excel a una tabla de Word. 
C) SI. 
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6.- Según el Estatuto Marco del Personal Estatutario de los servicios de salud para poder 
participar en los procesos selectivos de promoción interna se exige la titulación 
requerida, estar en servicio activo  y: 

A) Nombramiento como personal estatutario fijo durante al menos 1 año en la 
categoría de procedencia. 

B) Nombramiento como personal estatutario fijo durante al menos 3 años en la 
categoría de procedencia. 

C) Nombramiento como personal estatutario fijo durante al menos 2 años en la 
categoría de procedencia. 

 
7.- Se le ofrece para cubrir un puesto por promoción interna temporal según el  Estatuto 

Marco de Personal Estatutario de los servicios de salud, ¿cuáles serían sus 
Retribuciones?  

A) Percibirá las retribuciones a las funciones efectivamente desempeñadas con 
excepción de los trienios que serán los correspondientes a su nombramiento 
original. 

B) Percibirá las retribuciones correspondientes a su nombramiento original incluidos 
los trienios también correspondientes a su nombramiento original. 

C) Percibirá las retribuciones a las funciones efectivamente desempeñadas incluidos 
los trienios de las funciones  efectivamente desempeñadas. 

 
8.- Según lo establecido en el Estatuto Marco de Personal Estatutario de los servicios de 

salud en un procedimiento de movilidad voluntaria que implique un cambio de servicio 
de salud de destino, el plazo para la toma de posesión será de: 

A) 15 días a contar desde el día del cese en el destino anterior.  
B) Un mes  a contar desde el día del cese en el destino anterior. 
C) 45 días a contar desde el día del cese en el destino anterior. 

 
9.- ¿Cuánto tiempo tiene que haber prestado servicios efectivos en cualquiera de las 
administraciones públicas para poder obtener una excedencia voluntaria según se 
establece en el Estatuto Marco del Personal Estatutario de los servicios de salud? 

A) 4 años inmediatamente anteriores. 
B) 2 años inmediatamente anteriores. 
C) 5 años inmediatamente anteriores. 
 

10.- ¿Cuál de  estas afirmaciones referidas a las Comisiones de Servicio del personal 
estatutario según dispone el Estatuto Marco de Personal Estatuario de los servicios de 
salud es falsa? 

A) Quien se encuentre en comisión de servicio tendrá  derecho a la reserva de  
plaza o puesto de trabajo de origen. 

B) La Comisión de Servicio tendrá la duración máxima de un año improrrogable. 
C) Las Comisiones de Servicio se podrán conceder  por necesidades de servicio 

cuando una plaza o puesto de trabajo se encuentre vacante o temporalmente 
desatendido con carácter temporal por personal estatutario de la correspondiente 
categoría y especialidad. 

 

PREGUNTA DE RESERVA 
 
11.- Usted aplicaría  un Formato Condicional en Excel a esta tabla  con la finalidad de: 

A) Exportar datos de Excel a Word. 
B) Usar el formato condicional  con  iconos que crean efectos visuales en los datos. 
C) Ambas respuestas son verdaderas.   


